
 

Библиотеката предлага интересна програма от събития
през следващите дни
Петък, 1 Декември 2023

На 1.12. от 18.30 часа ще се състои представяне на книгата „Галактически приказки“ на Валентин
Ковачганев. Тази книга съдържа 21 разказа и анализи на събития, станали в деветия коридор на
нашата Галактика. Подредени по хронология, те лежат в основата на създаването на кармичния земен
модел. Целта на книгата е, събуждайки клетъчната ви памет, да изгради критерии за истинност и
вселенска логика и да ви запознае със смисъла на дълго скривани от човечеството термини и работещи
мисъл-форми. Валентин Ковачганев е инженер, мим, поет и писател, човек с богат житейски опит, който
познавайки енергийните проявления и актуалните събития, анализира на фона на структурата на света
състоянието на човека чрез квантова логика и психоанализа.

6.12. от 10.00 до 12.00 часа – Търсене на никулденско съкровище в Библиотеката. Помогнете ни да го
открием, защото то очаква вас, а е скрито някъде и е трудно за откриване.

На 6 декември от 16 часа – Детски театър за именици в Библиотеката. Един Никулден, изпъстрен с цвят,
усмивки, забавления и много изненади.

7.12. от 18.30 часа

Прожекция на документалния филм „Жена“ в конферентна зла „Акад. Константин Петканов“ на
Библиотеката.

Филмът WOMAN е световен проект, който дава глас на 2000 жени от 50 различни държави. Въпреки
огромния си мащаб, филмът предлага един интимен портрет на тези, които съставляват половината от
човечеството.

11.12. от 15.00 часа

Актрисата Здрава Каменова представя своята книга „Боб. Малката метална кутийка с голяма мечта“.
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Илюстратор е Ирина Василева. Историята на една обикновена кутийка с боб, която попада в ръцете на
едно музикално дете.

То по цял ден барабани с моливче по нея и й дава истинско име, нарича я Боб.

11.12. от 18.30 часа - „Вечерни монолози с теб“. Заповядайте на поетична среща с Яна Вълчева. Един
творец, който вдъхновява читателите със своите стихове.

„Вечерни монолози с теб“ е вече в ръцете ми! Благодаря на редактора с най-топлите думи - Ваньо
Вълчев, на издателите, фотографа, който търпеливо улавя нюансите ми - Пейо Пеев, на всеки, който
докосва душата ми и търси нещо свое в стиховете ми - силно се надявам, че го открива..“ казва
обичаната авторка.

Входът за всички събития е свободен.
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